 6. třída Matematika 17. 3. – 24. 3.		Zapiš do sešitu:
Prvočíslo je každé přirozené číslo, které má právě dva různé dělitele: číslo 1 a sebe samo.
2 – jediné sudé prvočíslo, dvojka je dělitelná 1 a 2
 prvočísla: např. 5, 13, 29, …
Číslo složené je každé přirozené číslo, které má aspoň tři různé dělitele.
např. 4 – je dělitelná 1, 2, 4
         12 – je dělitelná 1, 2, 3, 4, 6, 12
Každé složené číslo lze zapsat jako součin prvočísel
např. 15 = 3.5
          30 = 3.10 =3.2.5
         168 = 2.84 = 2.2.42 = 2.2.2.21 = 2.2.2.3.7
        				168 = 2.2.2.3.7
        222 = 2.111 =  ( …111 má ciferný součet 3, lze dělit trojkou 111:3 = 37) = 2.3.37
									222 = 2.3.37
Procvič si násobilku
Určování prvočísel, čísel složených a rozklady na součin prvočísel procvičuj na www.onlinecviceni.cz
nebo z učebnice aritmetiky aspoň některé příklady pod tématem v učebnici.
Do sešitu si vytvoř tabulku 10 x 10 cm, tedy 100 políček a napiš tam čísla od  1-100
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V této tabulce postupně vyškrtej složená čísla – např. červeně čísla dělitelná dvěma – KROMĚ DVOJKY
						např. modře čísla dělitelná třemi – KROMĚ TROJKY
v tabulce zůstanou prvočísla. Této metodě se říká Eratosthenovo síto. Můžeš si o něm přečíst na Wikipedii.
FYZIKA
převody jednotek hmotnosti – web onlinecviceni ; umimematiku
